
「ロシア語文献研究 A-1」テスト 4 問題 

学生番号  名前  

1. 空欄に適切な変化型を入れて変化表を完成させ、アクセントも打ちましょう。            ［4 点×8＝32 点］ 

主格 пятьсот двести 

生格   

与格   

対格 主格と同じ 主格と同じ 

造格   

前置格   

2. 分数のロシア語の読み方を書きましょう。                                           ［4点×4＝16点］ 

(1) 1/2  (3) 1/4  

(2) 1/3  (4) 2/3  

3. ロシア語の文を訳しましょう。                                                     ［10 点×2＝20 点］ 

(1) В сре́днем по Росси́и 80% представи́телей сре́днего кла́сса определя́ют свой ли́чный дохо́д су́ммой свы́ше 

 800 до́лларов, а 50%－в диапа́зоне от 500 до 1250 до́лларов.  

  

  

(2) На сего́дняшний день через террито́рию Украи́ны экспорти́руется бо́лее 90% росси́йского га́за.  

  

  

2. 数字の読み方を書きましょう。                                                     ［4点×8＝32点］ 

(1) в 91 страну    

(2) до 1250    

(3) из 340 городов    

(4) свыше 800 долларов    
 


